



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Май 2005 г. № 5 (50)

Друг, советчик, помощник

Каждый день для участковых инспекторов милиции Стахановского ГО УМВД начинается одинаково. В 8 часов утра начальник отдела участковых инспекторов милиции Владимир Леонидович Карташов проводит оперативное совещание, в ходе которого он доводит до участковых оперативную обстановку по городу за прошедшие сутки, знакомит с материалами, поступившими от заявителей. Также участковые получают от него задание на текущий рабочий день по сбору материалов, раскрытию преступлений и профилактике преступности. После определения целей и задач все участковые инспектора отправляются по своим рабочим местам.

Сегодня мы хотим рассказать о работе участковых инспекторов третьего участкового пункта милиции, которые обслуживают территорию северо-восточного микрорайона.

В 2004 году в здании участкового пункта милиции № 3 силами сотрудников милиции и местных властей был произведен капитальный ремонт, в ходе которого оно полностью преобразилось. В светлом холле расположены стенды информирования, на которых находятся графики приема руководства Стахановского ГО УМВД и УМВД Луганской области, Приказ "О порядке приема, регистрации и рассмотрения заявлений о преступлениях от граждан", Закон "Об обращениях граждан", графики дежурств, телефоны доверия. У каждого участкового инспектора отдельный кабинет, в котором он осуществляет прием граждан и решает повседневные вопросы. Два кабинета оснащены компьютерной техникой.



Территория обслуживания третьего участкового пункта составляет 24 кв. км, на которой проживает 25 тысяч человек. Район сложный, включающий в себя разные слои населения, так как застроен как многоэтажками, так и частным сектором. Кроме того, здесь находятся 10 школ и детских дошкольных заведений, 6 спорт-

площадок, 16 ночных питейных заведений.

Возглавляет участковый пункт милиции старший участковый инспектор милиции, капитан милиции Олег Федорович Манькусь. Он умело руководит работой пяти человек, обслуживающих эту территорию, не допуская никаких разногласий, правильно распределяя обязанности между своими подчиненными. За его плечами более 10 лет службы в милиции. Кроме того, он не понаслышке знаком с борьбой с преступностью, ведь в 1993 году служил в составе миротворческих сил в Югославии.

За пять месяцев 2005 года участковыми инспекторами третьего участкового пункта милиции раскрыто 26 преступлений, с их участием 54, составлено 124 административных про-



токола. Рассмотрено 153 жалобы и заявления, касающихся семейно-бытовых отношений. Кроме того, ими постоянно проводится работа с семейными дебоширами и лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, а их на участке насчитывается 75 человек.

Одной из основных задач участковых инспекторов является профилактика преступлений, работа с подучетным элементом, проверка условно осужденных, лиц, находящихся на подписке о невыезде, освободившихся из мест лишения свободы, владельцев оружия.

Один из вопросов, наиболее волнующий население, в основном частного сектора – самогоноварение. Ведь это и посторонний запах, возникающий в процессе, и поток злоупотребляющих спиртным к самогонной точке, и непоправимый вред здоровью зеленым змием пьющему человеку. Работа по борьбе с изготовителями и распространителями самогона ведется постоянно. За 5 месяцев участковыми инспекторами третьего участкового пункта милиции выявлено 12 самогонных точек.

Разные беды приводят людей к участковому инспектору. У кого-то конфликт в семье, ко-



торый нужно разрешить и утихомирить дебошира. Кто-то пришел жаловаться на нерадивых соседей. Может случиться все что угодно. Порой ему приходится быть не только сотрудником милиции, но и психологом, разрешая конфликт; советчиком, если нужно дать верный совет; юристом, когда нужна консультация и педагогом, воспитывающим подучетный элемент.

Вся жизнь участковых проходит в постоянном движении, в действии. Зачастую они, не считаясь с личным временем, мирят соседей, беседуют с нерадивыми родителями, борются с преступностью. И в этом им помогают члены общественных формирований и внештатные участковые инспектора милиции. Вместе они патрулируют по улицам города, вместе задерживают хулиганов, вместе борются с преступниками. А чтобы все действия гражданских помощников были законными, для них регулярно проводятся занятия на правовую тематику.

Большое внимание уделяется налаживанию партнерских отношений с населением. Не обходятся участковые инспектора милиции и без помощи депутатов городского Совета, председателей квартальных и уличных комитетов, с которыми они плотно взаимодействуют. Постоянно на территории обслуживания проводятся встречи с населением и в трудовых коллективах, в ходе которых жители могут задать интересующие их вопросы.

Каждый участковый, работая на своей территории, раздает жителям участка визитные карточки, в который четко указано, где можно найти участкового инспектора, часы его приема и контактные телефоны.

Неотъемлемая часть работы участковых инспекторов милиции – это раскрытие преступлений, которые совершаются на их территории.

Особого внимания за отличные показатели в работе заслуживают:

Бобровицкий Сергей Витальевич. В прошлом преподаватель с высшим об

Стр. 4

При обыске изъяли препараты

Сотрудниками Стахановского ГО УМВД задержана 32-летняя работница одного из медицинских учреждений города. Женщина имела доступ к сильнодействующим психотропным и ядовитым веществам. А потому неоднократно их

похищала, чтобы продать. В ходе обыска в квартире этой женщины было изъято 9 ампул препарата "себазон", 110 ампул – дителина, 12 – кетамина и 9 флаконов толен-таля. Проводится расследование.

Людмила Марьенкова

Улики уничтожили

Житель г. Теплогорска стал жертвой злоумышленников, которые в считанные секунды угнали его автомобиль. В этом случае



имела место халатность и игнорирование неоднократных предуп-

реждений правоохранителей.

Подъехав к магазину за покупками, мужчина вышел из авто, оставив его незапертым. К "счастью" для злоумышленников, ключи также находились в замке зажигания.

О случившемся сразу же сообщили в отделение милиции. Но лишь позднее машина была обнаружена сожженной всего в 300 м от места исчезновения. Видимо так угонщики пытались скрыть следы совершенного преступления.

Сотрудниками милиции принимаются меры по поиску лиц, совершивших данное злодеяние.

Игорь Басула

Кого нашли у нефтебазы

В районе Стахановской нефтебазы в Алмазной был найден неизвестный парень, находившийся без сознания. Впоследствии он получил травмы от полученных травм он скончался в реанимационном отделении ЦГБ. Позднее личность умершего была установлена – 18-летний парень, прописанный в Стаханове, но в последнее время проживавший в другом городе.

Еще до того, как удалось установить, кем же был найденный у нефтебазы парень, были найдены и злоумышленники, причинившие ему тяжкие телесные повреждения. Оба – жители Алмазной, и оба – с криминальным прошлым в виде судимостей за кражи и хулиганство. Выяснилось, что в тот злополучный день они вместе отдыхали в одном из баров. Не обошлось без

повышающих "градус" напитков. Возник конфликт, который перерос в неприязненные отношения. Говоря сухим официальным языком, из хулиганских побуждений парни начали избивать своего нового знакомого.

Тот факт, что конфликт начался в общественном месте и помог выйти на след злоумышленников так оперативно. Основная нагрузка легла на плечи сотрудников уголовного розыска и участковых инспекторов милиции алмазьянского отделения милиции. Они по крупницам собирали информацию, "вычисляя" возможных злоумышленников.

Сейчас парни арестованы, в содеянном сознались. Следствие продолжается.

Николай Чикинев

Смерть на воде

Трагически закончился один из майских дней для 11-летнего жителя Южного микрорайона.

Около 3 часов дня в дежурную часть Стахановского ГО УМВД поступило сообщение о том, что на пруде "Бугаевский" утонул парень. На место происшествия сразу же выехали местные милиционеры. Было выяснено, что в тот день парень вместе с друзьями отправился на пруд купаться. В ходе опроса свидетелей, отдыхавших неподалеку, было установлено, что именно они вызвали милицию, когда

стало понятно, что крики парня о помощи не являются шуткой (ребята играли в воде). К сожалению, помощь запоздала. Лишь к 6 часам вечера водолазам-спасателям МЧС удалось найти тело утонувшего мальчика.



Не станьте жертвой грабежа

Грабёж – это открытое завладение чужим имуществом. Ни для кого не секрет, что таким промыслом преступники занимаются с давних времен. Похищают все, что попадет под руку – от двадцати гривен в кошельке до изделий из золота, которые украшают лучшую половину общества. Сегодня в связи с нестабильной экономической обстановкой в стране, резким уменьшением числа рабочих мест в государственной сети предприятий, растет количество желающих стать на путь легкой наживы. Особенно этому подвержено наше молодое поколение в возрасте от 17 до 25 лет. Все чаще предметом грабежа становятся мобильные телефоны. Да и почему бы нет? Ведь столько соблазна. На шее у длинноногой красавицы висит игрушка, которую легко сорвать и "толкнуть" кому-нибудь гривен за 200 – 300.



Беда наших горе-преступников заключается лишь в одном – многие из них не знают, что заводом изготовителем предусмотрена так называемая ловушка. Каждый телефон имеет свой идентификационный код никогда не повторяющийся, как папеллярные линии на руках человека. Этот код внесен в телефон, и уничтожить его невозможно. И ох как

грабитель ошибается, если думает, что достаточно уничтожить SIM-карту и установить владельца не представится возможным.

Сотрудниками Стахановского городского отдела внутренних дел проводится ряд мероприятий по предупреждению и раскрытию преступлений, в том числе и грабежей мобильных телефонов, которые сегодня в городе распространяются снежной лавиной. Только за 20 дней мая текущего года раскрыто семь грабежей из десяти совершенных. Похищенные телефоны возвращены законным владельцам.

Сотрудники милиции не дремлют, они стоят на страже закона как это определено их функциональными обязанностями. Но каждый житель нашего города должен помнить – беспечность зачастую приводит к непоправимому. Ведь не зря старая русская поговорка гласит: "Спасение утопающих – дело рук самих утопающих". Не гонитесь за дешевизной, не приобретайте мобильные телефоны с рук, даже если вам предлагают знакомые.

Купив телефон у официальных представителей, у вас на руках будут документы, в которых указан IMEI (код телефона), по которому очень легко его разыскать.

И еще немаловажная деталь. Не выставляйте свою "игрушку" на показ – держите ее в недоступном взору месте. Ведь это всего лишь мобильность связи, а не украшение к вашей одежде.

Не покупайте телефоны малолетним детям, ведь чем беззащитнее хозяин телефона, тем вероятнее ему стать потенциальной жертвой грабежа.

Лилия Федотова

Опасная игрушка

В один из майских дней в дежурную часть местного отделения милиции позвонили жители одной из улиц Теплогорска и сообщили, что их сосед устроил дебош.

На устранение семейного конфликта отправился участковый инспектор милиции Павел Шевченко. Однако застать дома "буйного" дедушку ему не удалось. Видимо последний прослышав о звонке в милицию, ушел из дома.

В ходе работы с жителями улицы, была получена информация о том, что мужчина неоднократно угрожал не только своей жене, но и соседям, что всех перестреляет. А если угрожал, то, значит, есть из

чего это сделать.

В ходе осмотра жилища нарушителя было обнаружено, а в последствии и изъято два самодельных устройства для стрельбы.

Вскоре был задержан и 74-летний изготовитель оружия. Как пояснил мужчина, устройство для стрельбы он изготовил сам, для охраны своего жилища.

Самодельное оружие направлено на экспертизу, которая и установит его пригодность к стрельбе. А горе-оружейнику остается только лишь дожидаться ответа, от которого будет зависеть его дальнейшая судьба.

Игорь Басула

Любитель легкой наживы

Не стандартным способом решил заработать себе на жизнь 40-летний стахановчанин.



Чтобы прокормить семью, он вышел на преступный промысел. Вооружившись ножовкой, плоскогубцами и ломом мужчина начал совершать кражи из сараев и гаражей. Предметом похищения в основном были металлические изделия.

После проведения ряда оперативных мероприятий сотрудникам милиции Юрию Брыжатову и Юрию Ильину удалось задержать "любителя" легкой наживы.

Как выяснилось в ходе следствия, всего на счету у мужчины 7 фактов краж. Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

Марина Лукинова

Легкая добыча - телефон

Мы неоднократно писали о кражах, совершаемых в отношении личности. Однако они как совершались на территории города, так и совершаются. Самой легкой добычей для злоумышленников по-прежнему остаются мобильные телефоны. Ведь сбыть их порой также легко, как и украсть.

К сожалению, наши граждане не очень беспокоятся о сохранности своего "чуда техники", стоимость которого исчисляется не одной сотней гривен.

Один такой неприятный случай произошел совсем недавно с женщиной, торгующей на Центральном рынке города. Она лишилась мобильного телефона, неосмотрительно остав-

ленного ею на полке своего торгового прилавка. Неизвестному злоумышленнику потребовалось всего на всего 15 минут, чтобы взять то, что "плохо лежит".

В настоящий момент сотрудниками милиции принимаются меры по поиску лица, совершившего данное преступление.

Еще раз хотелось бы обратиться к владельцам мобильных телефонов: внимательно относитесь к своим вещам. Осторожность и предупредительность – это в определенной степени защита вашего имущества. Да и условия для совершения преступления не будут созданы вами же. Так что будьте бдительны!

Людмила Марьенкова

“Два товарища”

Необычное занятие породило двух мужчин, проживающих в Стаханове. Путем к поиску средств для существования было избрано совершение краж. Проникая в дома и летние кухни, мужчины выносили все, что попадалось под руку – изделия из металла, продукты питания... Ущерб нанесенный после визита “двух товарищей” составил около 3000 грн. К счастью их промысел продолжался недолго, они были задержаны участковыми инспекторами милиции Ю.Брыжатовым и В.Богдановым.

В ходе следствия было установлено, что один из мужчин является гражданином России и пребывает на территории Украины нелегально, кроме того, он ранее был судим. Что же касается второго мужчины, то для него это так-



же не первое нарушение закона, совсем недавно он освободился из мест лишения свободы.

По всем фактам краж возбуждены уголовные дела.

Марина Лукинова

Итог “пьяного” застолья



Уголовное дело за нанесение тяжких телесных повреждений возбуждено в отношении одной из стахановчанок.

В разгар “пьяного” застолья между супру-

гами произошла ссора, в ходе которой женщина кухонным ножом нанесла своему 34-летнему суженому несколько ударов. Пострадавший был госпитализирован в городскую больницу.

Это не первая их ссора. Ранее, страдая от руки собственного сожителя, жертвой семейных разборок неоднократно становилась 29-летняя женщина.

Было установлено, что в этот раз к нанесению тяжких телесных повреждений привело злоупотребление спиртными напитками. К буйной стахановчанке избрана мера пресечения – подписка о невыезде, ведь на ее попечении находятся двое несовершеннолетних детей.

Наталья Мак

Обворовала родителей

На счету у 21-летней девушки, перебивающей случайными заработками и ведущей антиобщественный образ жизни, несколько краж, совершенных у собственных родителей.

В прошлом году она была осуждена за кражу совершенную у отца. Однако, находясь на испытательном сроке, снова совершила кражу имущества, только на этот раз жертвой стала собственная мать.

В апреле прошлого года, девушка пришла к родительнице, однако последней дома не оказалось. Но это не помешало ей проникнуть в квартиру. Разбив окно квартиры, расположенной на первом этаже, девушка украдала золотое кольцо матери, которое позднее продала всего на всего за 50 грн., потратив деньги на собственные нужды. Но и на этом девушка не остановилась.



В апреле текущего года она снова “наведася” к матери, проникнув в квартиру тем же способом, что и в прошлый раз. Только сейчас предметом похищения стали продукты питания, общей стоимостью около 100 грн. Однако далеко уйти ей не удалось, она была задержана сотрудниками милиции.

В настоящий момент девушка арестована. Ведь будучи осужденной, с испытательным сроком, она игнорировала решение суда и на отметку в инспекцию исправительных работ не являлась. В результате, ей придется отбывать реальный срок - 3 года заключения.

Проверяется причастность девушки к краже денег у отца.

Михаил Поляков

Вор, наркоман, дебошир

В Стахановский ГО УМВД поступило сообщение о том, что неизвестное лицо совершило кражу из авто.

В ходе опроса 23-летнего хозяина “Жигулей” было выяснено, что кроме документов из машины ничего не пропало.

За совершение данного преступления по горячим следам был задержан 30-летний местный житель. Это не первое его знакомство с законом. На его счету уже имеется несколько краж, хранение наркотиков и неоднократное привлечение к административной ответственности (за мелкое хулиганство и появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения). По факту кражи из автомобиля возбуждено уголовное дело по статье 357 УК Украины “Незаконное завладение личными документами”. Ведется следствие.

Людмила Марьенкова

Друг, советчик, помощник

(окончание, начало на стр. 1)

разованием, 10 лет отдавший работе в шко-интернате № 3 г. Стаханова.

Савченко Дмитрий Геннадиевич. Работает в органах внутренних дел с 1995 года. За плечами 10 лет работы участковым инспектором. Солидный опыт работы на этом поприще очень помогает ему в работе.

Значительных успехов в работе добились

и молодые сотрудники Максим Яворский и Андрей Свинков.

Не просто участковому инспектору все учесть, все охватить. И, тем не менее, он справляется с поставленными задачами.

К 5 часам вечера участковые инспектора отчитываются о проделанной в течение дня работе. Но на этом их работа не заканчивает-

ся. С шести до десяти часов вечера они осуществляют прием граждан на участковом пункте милиции и занимаются текущей работой.

Случись что-нибудь у жителей северо-восточного микрорайона, они знают куда обратиться. Двери участкового пункта всегда открыты и допоздна горит свет.

Если вам необходима помощь приходите по адресу: г. Стаханов, пр. 50 лет Октября, 1 или звоните по телефону: 5-76-14.

**Людмила Марьенкова
Марина Лукинова**

Жертв наметили заранее

Не удалось воспользоваться криминальными "плодами" двум парням, подозреваемым в совершении грабежа.

Еще в парке, наметив себе жертв – двух девушек с мобильными телефонами, злоумышленники следовали за ними. В районе клуба "Строитель", в довольно безлюдном вечером месте, ребята выхватили у девушек из рук сумки

и бросились наутек. Пробегая по улице Б. Хмельницкого, они поспешили избавиться от лишних улик, выбросив сумки.

Злоумышленников задержали сразу же сотрудники государственной службы охраны.

Изъятые мобильные телефоны возвращены их владелицам, злоумышленники арестованы.

Людмила Марьенкова

Жил в кустах, копал металл

Подросток, воспользовавшись тем, что приехавший с заработков родственник, привез с собой некую сумму денег, решил "облегчить" кошелек дяди на 700 грн. Когда его задержали сотрудники криминальной милиции по делам несовершеннолетних – Василий Иова и Геннадий Водяницкий, выяснилось, что практически все деньги он потратил – купил одежду, часы

и т.п. После этого паренек и вовсе ушел из дома. Пользуясь тем, что теплая погода, жил прямо на природе – ночевал в кустах, а зарабатывал себе на жизнь копанием металла и кражей денег из летней кухни (забрал у пожилой женщины последние 40 грн.). По данным фактам возбуждены уголовные дела, проводится расследование.

Вячеслав Воронин

Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу



лиц, прошедших срочную службу в рядах Вооруженных Сил Украины, годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел на должности милиционеров патрульно-постовой службы, милиционеров-водителей, милиционеров-кинологов, участковых инспекторов милиции, инспекторов госавтоинспекции и дорожно-патрульной службы.

Среднемесячная заработная плата рядового и младшего начальствующего состава органов внутренних дел составляет 700-1000 грн., среднего начальствующего состава 900-1100 грн. Предусматривается также установление и выплата одноразовой денежной премии за раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений. Кроме того, с 1 апреля 2005 года установлена ежемесячная премия для сотрудников, проработавших в органах внутренних дел до 10 лет 200 грн., более 10 лет 150 грн. Размер премии может увеличиваться до 300 грн. в зависимости от возможности фонда оплаты работы и личных показателей сотрудника в служебной деятельности. Пока это коснулось рядового и сержантского состава.

Подготовка специалистов проводится в училищах профессиональной системы Министерства внутренних дел с ежемесячной выплатой стипендии в размере должностного оклада.

За справками обращаться в группу по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, каб. 304 с 9-00 до 18-00 или по телефону: 9-20-34.

Техническая поддержка

Сайт

✓ КОМПЬЮТЕРЫ
✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
✓ ПЕРИФЕРИЯ
✓ ОРГТЕХНИКА

Продажа в кредит
на самых выгодных условиях

**Мы держим высокое
качество и низкие цены**

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23
(напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

КОМПЬЮТЕРЫ

Комплектующие
Оргтехника, Телефоны
Радиотелефоны
Расходные материалы

Продажа в кредит!

"КРИСТАЛЛ"

Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56
в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.lg.ukrtel.net

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство
серии ЛГ № 509
Управления по делам прессы и
информации

Главный редактор
Сердюков П.В.

Исполнительный редактор
Воронин В.В.

Адрес редакции:
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а
тел.: 9-20-37, 9-42-57
E-mail: sirenaTV@mail.ru

Над выпуском работали:
Вячеслав ВОРОНИН,
Людмила МАРЬЕНКОВА

Наш расчётный счёт:
получатель:
ГО УМВД г. Стаханова
код 08670651, банк УГК г. Луганск
МФО 804013
р/с 35222004000106

назначение платежа:
спонсорская помощь для ГО УМВД
(группа общественных связей)

Отпечатано
в фотополитографическом
центре ООО фирма "САША",
г. Стаханов, ул. Кирова, 17
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объем 0,5 п.л.

Свёрстано
группой общественных связей
Стахановского ГО УМВД